

आम जन में विश्वास! अपराधियों में डर!

हार्ड कोर अपराधी आनंद शांडिल्य के अवैध रेस्टोरेंट
पर चला निगम का बुलडोजर!!

राज्य के हार्डकोर अपराधियों की काली संपत्ति पर
चल रहा सरकार का बुलडोजर!!



राजापार्क क्षेत्र के अन्य हार्डकोर अपराधियों, सटोरियों
की अवैध बिल्डिंगें भी कार्यवाही की जद में!!!

10 सितंबर को दर्ज करवाई थी रिपोर्ट, लॉरेंस के नाम से दी थी धमकी बिल्डर से 1 करोड़ की फिरोती के मामले में गैंगस्टर संपत प्रोडक्शन वारंट पर गिरफ्तार

छात्रम रिपोर्ट | जयपुर

लॉरेंस विश्नोई के नाम से जयपुर के नामी बिल्डर से एक करोड़ रूप की फिरोती मांगने के मामले में जयपुर पुलिस ने बुधवार को हाईकोर बदमाश गैंगस्टर संपत नेहरा को एनसीआर की मंडोली जेल से प्रोडक्शन वारंट पर गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने बदमाश को भारी पुलिस जाब्तों मौजूदगी में कोर्ट में पेश करके रिमांड पर लिया है। अब जयपुर पुलिस स्पेशल टीम बदमाश से पूछताछ करेगी। इस मामले में लिहाड़ जेल लॉरेंस विश्नोई को भी लिहाड़ जेल

धमकी के दो मामले दर्ज, दोनों में संपत का नाम आया

एडिशनल कमिश्नर अजयपाल लांबा ने बताया कि इस तरह की धमकी देने का कमिश्नरेंट दो मामले दर्ज हो गए। जवाहर नगर के बाद राजगढ़ चुरु के एक व्यापारी ने 13 सितंबर को विद्याधर नगर थाने में भी रिपोर्ट दर्ज की। अभी तक जांच में सामने आया कि दोनों आरोपी ने राजगढ़

ससाधन कम हानि का हवाला देकर जमानत के नाम का वतक मांगी नहीं मिली है।

सफेदपोश बन बिल्डर के साथ करना चाहता था काम

लॉरेंस को बिल्डर की सूचना देने वाला आनंद

र 27/09/19

संपर्क किया या गुर्गों के जरिए

स आरोपी आनंद से साह कर रही है कि दिल्ली तेहाड़ जेल में बंद लॉरेंस संपर्क किया या फिर किसी गुर्गों को सूचना लॉरेंस तक बिल्डर से कराने की बात पहुंचाई।

स्योरिटी जेल में लॉरेंस और गुर्गों से संपर्क हुआ। आरोपी जेल से छूटने के बाद जमीनों को लेकर काम लगा। सफेदपोश बनकर र्क निवासी बिल्डर से कई

रिमांड पर 15 दिन में को दी धमकी

दर्ज करवाया है। रिपोर्ट में बताया कि अलवर से दो घंटे के लिए जयपुर में विद्याधर नगर स्थित एक होटल में आकर ठहरा था। इसी दौरान उसके रिमांड पर कॉल आया और फोन करने वाले ने खुद को सम्पत नेहरा बताते हुए एकम मांगी। नहीं देने पर जान से मारने की धमकी दी। वह चुरू के राजगढ़ निवासी एक व्यापारी को भी धमकी देकर रूपए मांगे थे अतिरिक्त पुलिस आयुक्त अजयपाल लांबा ने बताया कि आरोपी संपत प्रोडक्शन वारंट पर गिरफ्तार हो चुकी है। लॉरेंस गैंग के लिए कौन लोग काम कर रहे हैं।

देश के लिए... अयवस्था के खिलाफ...
JAWAB DO SARKAR
 सरकार
 www.jawabdosarkar.com
 (A Digital Media Initiative to promote Accountability)

राजापार्क पर अंडरवर्ल्ड की छाया!!!

राजापार्क के नामी बिल्डर से 1 करोड़ रूपए की फिरोती मांगने वाले मामले का पुलिस ने किया पटाक्षेप!!!



कौन है यह आनंद शांडिल्य? क्या है इसका अंडरवर्ल्ड कनेक्शन? कौन है इसके राजनैतिक आका?

पता:-S1,झारखंड अपार्टमेंट,सगत सिंह मोड,जनरल सगत सिंह मार्ग,खातीपुरा-302012 मोबाइल:-9828346151
 सर्वाधिकार©www.jawabdosarkar.com

दोस्त निकल तो बिल्डर व

दिल्ली को जेलों में बंद नामी गैंगस्टर लॉरेंस व संपत तक फिरोती के लिए जयपुर के बिल्डर की जानकारी पहुंचाने वाले आरोपी जन्ता कौलोनी आदरं नगर निवासी आनंद शांडिल्य को रविवार को जवाहर नगर थाना पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया।
 अभी आरोपी आनंद व गैंगस्टर के बीच जानकारी आदान-प्रदान करने वाला एक बदमाश सीकर निवासी सुभाष बराल पुलिस को पकड़ से हट चुका है। उसे पकड़ने के लिए संपादित ठिकानों पर दबिश दी जा रही है। मौलतब है कि जवाहर नगर निवासी बिल्डर के मोबाइल पर इंटरनेट कॉल करके गैंगस्टर लॉरेंस विश्नोई के नाम से



1 करोड़ रूपए की प्रोडक्शन मनी मांगने के मामले में लिहाड़ जेल से लॉरेंस व मंडोली जेल से संपत नेहरा को पुलिस ने प्रोडक्शन वारंट पर गिरफ्तार कर लिया। इन दोनों से पूछताछ के बाद ही यहां से सूचना देने वाले आनंद शांडिल्य की पहचान करके पकड़ा है। अब भी आनंद शांडिल्य व गैंगस्टरों के बीच संपत

बिल्डर को सॉफ्ट टारगेट मान फिरोती के लिए डीसीपी इंस्ट प्रहलाद कुणिया ने बताया कि कुछ समय पहले शांडिल्य ने पीडित बिल्डर को प्रोजेक्ट शुरू करने के लिए ब्याई, जिसमें खुद पार्टनर बनना चाहता था। बिल्डर ने जान बूझते हुए मना कर दिया, लेकिन आरोपी लगातार उससे न की कोशिश करता रहा। आदिन अन्य मित्रों के जरिए धमकी व्यवसाय और निजी जानकारियों जुटा रहा। इसलिए वि टारगेट मानकर इसकी सूचना गैंगस्टर के पास भेज दी।
 आदान-प्रदान करने वाला सुभाष बराल फरार चल रहा है। एडिशनल कमिश्नर अजयपाल लांबा ने बताया डीसीपी ब्रह्म शिंत आनंद व जवाहर नगर एसएचओ अरुण पुनिया के नेतृत्व में गिजट टीम फरार आरोपी को पकड़ने के लिए दबिश दे रही है। तीनों आरोपियों से आम्ने-सामने पूछताछ की जाएगी।

जयपुर का न्यायालय में पेश किया, जहां से उसे 6 दिन के पुलिस रिमांड पर सौंपा है। पुलिस ने बताया कि दिल्ली की मंडोली जेल में कैद के दौरान सम्पत नेहरा ने पन्द्रह दिन में तीन व्यापारियों को धमकी दे रूपए मांगे थे। जवाहर नगर के अलावा विद्याधर नगर थाने में अलवर निवासी एक व्यापारी ने भी मामला

हार्ड कोर अपराधी आनंद शांडिल्य के अवैध रेस्टोरेंट पर चला निगम का बुलडोजर!!

पुलिस मुख्यालय के ऑपरेशन वज्र प्रहार के तहत सोमवार को जयपुर कमिश्नरेट पुलिस ने लॉरेंस के गुर्गे और आदर्श नगर थाने के हिस्ट्रीशीटर आनंद शांडिल्य के कैफे पर बुलडोजर चलावा दिया। आनंद का यह कैफे विजय पथ आदर्श नगर में 'चाय अड्डा' के



नाम से था। यह कैफे नियम विरुद्ध बनाया गया था। निगम और पुलिस की टीम ने मिल कर यह कार्रवाई की। आदर्श नगर थाने के सीआई सज्जन सिंह कविया ने बताया कि आनंद शांडिल्य उनके थाने का हार्ड कोर क्रिमिनल है। उसके खिलाफ 2004 से लेकर अब तक लगभग 11 मामले दर्ज हैं, जिनमें अवैध हथियार रखने, रंगदारी मांगने, धमकाने सहित धोखाधड़ी के मामले हैं।

ऑपरेशन वज्र प्रहार के अंतर्गत हुई कार्रवाई

पुलिस मुख्यालय ने ऑपरेशन वज्र प्रहार के तहत ऐसे बदमाशों की सूची तैयार की है जिन पर पुलिस अब स्थानीय प्रशासन की मदद लेकर कार्रवाई कर रही है। बदमाश आनंद शांडिल्य का आदर्श नगर स्थित विजय पथ पर एक 'चाय अड्डा' नाम से कैफे चलता था। निगम अधिकारियों ने पहले कैफे के संचालक को नोटिस दिया। उसके बाद पुलिस के साथ मिलकर आज एक्शन लिया गया।

लोगों ने पुलिस के कार्य की सराहना की

पुलिस और निगम के इस ऑपरेशन के दौरान किसी भी प्रकार का कोई विरोध नहीं हुआ। स्थानीय लोगों ने पुलिस के इस एक्शन की सराहना की और कहा कि अगर इसी प्रकार से पुलिस अतिक्रमण करने वालों पर एक्शन लेती रहेगी तो बदमाश और बदमाशी दोनों जल्द खत्म हो जाएंगे।

वज्र प्रहार; नगर निगम ने टहार्ड लॉरेंस गैंग से जुड़े हार्डकोर शांडिल्य की अवैध संपत्ति

ऑपरेशन वज्र प्रहार के तहत कार्रवाई
अब आनंद शांडिल्य के कैफे
व रेस्टोरेंट पर चला बुलडोजर



जयपुर @ पत्रिका. कमिश्नरेट पुलिस ने ऑपरेशन वज्र प्रहार के तहत कार्रवाई करते हुए आदर्श नगर में हार्डकोर हिस्ट्रीशीटर आनंद शांडिल्य की अवैध सम्पत्ति रेस्टोरेंट व कैफे को सोमवार को बुलडोजर चलवाकर ध्वस्त कर दिया। अतिरिक्त पुलिस आयुक्त कैलाशचन्द्र बिश्नोई ने बताया कि कार्रवाई से पहले शांडिल्य की अवैध सम्पत्ति की जानकारी जुटाई गई। इसके बाद नगर निगम के अधिकारियों से संपर्क कर सम्पत्ति को ध्वस्त करवाया गया। शांडिल्य के खिलाफ विभिन्न थानों में 11 आपराधिक प्रकरण दर्ज हैं।

गैंगस्टर लॉरेंस से जुड़ा था

बिश्नोई ने बताया कि शांडिल्य गैंगस्टर लॉरेंस बिश्नोई गैंग से जुड़ा हुआ था। राजापार्क क्षेत्र के एक व्यापारी की रैकी कर जेल में बंद लॉरेंस के गुर्गे संपत नेहरा को सूचना देने के मामले में उसे गिरफ्तार किया गया था। पुलिस ने इसी मामले में आरोपी नेहरा व लॉरेंस को जेल में से मोबाइल पर व्यापारी को धमकी देने के मामले में प्रॉडक्शन वारंट पर गिरफ्तार किया था। इससे पहले विद्याधर नगर में हिस्ट्रीशीटर की अवैध सम्पत्ति पर बुलडोजर चलवाया था।

पुलिस ने निकाला था पैदल जुलूस

2 साल पहले बिल्डर वसूली मामले को लेकर आनंद शांडिल्य को गिरफ्तार किया गया था। पुलिस उसे जवाहर नगर थाने से लेकर उसके फ्लैट तक पैदल ही जुलूस निकालते हुए ले गई थी। गैंगस्टर लारेंस विश्वोई के नाम से जयपुर के बिल्डर को धमकाकर 1 करोड़ रुपए की वसूली केस में आनंद का नाम शामिल था। जांच में सामने आया था कि आनंद ने बिल्डर की पूरी कुंडली लारेंस विश्वोई और संपत नेहरा को उपलब्ध करवाई थी। ताकि वह उसे धमकाकर 1 करोड़ रुपए की फिरौती ले सके।

राजस्थान पुलिस का ऑपरेशन वज्र प्रहार

लेकिन अब राजस्थान में ऐसे शांति और हार्ड कोर अपराधियों की खैर नहीं है। राजस्थान पुलिस मुख्यालय के निर्देश पर प्रदेश की पुलिस इन बदमाशों की कमर तोड़ने के लिए ऑपरेशन वज्र प्रहार (Operation Vajra Prahar) चला रही है। इसके लिए डीजीपी उमेश मिश्रा और एडीजी क्राइम रविप्रकाश मेहरड़ा ने सभी जिला एसपी और रेंज आईजी को निर्देश दिए हैं। इसके तहत गैंगस्टर और हार्डकोर बदमाशों की अवैध संपत्तियों पर बुलडोजर भी चलाया जाएगा।

आयकर विभाग को कार्रवाई के लिए लिखा जाएगा

इस सूची को बदमाश की हिस्ट्रीशीट की पत्रावली के साथ अटैच किया जाएगा। इसके बाद इस अचल संपत्ति की तस्दीक स्थानीय निकाय प्रशासन से करवाई जाएगी। संपत्ति अवैध या अतिक्रमण पाया गया तो उस पर बुलडोजर चलाया जाएगा। वहीं अगर किसी बदमाश या उसके परिजनों के नाम से अवैध आय से अर्जित चल संपत्ति का पता चला तो पुलिस संबंधित आयकर विभाग को कार्रवाई के लिए भी लिखेगी।

राजापार्क क्षेत्र के अन्य हार्डकोर अपराधियों, सटोरियों की अवैध बिल्डिंगें भी कार्यवाही की जद में!!!

जैसा की हमने अपनी पिछली कई रिपोर्ट्स में खुलासा किया है की राजापार्क अवैध बिल्डिंगों का स्वर्ग बन चुकी है। इस इलाके की अवैध बिल्डिंगों में कई सफेदपोशों, राजनेताओं, अधिकारियों, भूमाफियाओं, सट्टे बाजों और अपराधियों का पैसा लगा हुआ है। इन लोगों के बिल्डिंगों में निवेश करने से कई फायदे हैं जैसे कि एक तो इनका धन सुरक्षित रहता है और दूसरा अधिकारी इन बिल्डिंगों पर जल्दी हाथ नहीं डालते और यह लोग बिल्डर का चोगा पहन कर सफेदपोश बन जाते हैं। आपको बता दें कि आनंद शांडिल्य जैसे कई सफेदपोश अपराधी इस इलाके में बिल्डर का चोगा पहन कर सक्रिय हैं जो नगर निगम के साथ साथ स्थानीय पुलिस को खिला-पीला कर इस इलाके में अवैध बिल्डिंगें बनाते रहे हैं। देखना यह है कि स्थानीय पुलिस द्वारा आनंद शांडिल्य के अलावा और कितने स्थानीय अपराधियों की काली संपत्तियों की जानकारी जा चुकी है? और कब तक उनके और उनकी अवैध बिल्डिंगों के खिलाफ कार्यवाही की जाएगी?

